
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Vragen bij Tekst 3 en Tekst 4 

36 D 2 

37 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
• Het beleid van het Openbaar Ministerie is te streng / leidt tot

disproportionele straffen 1 
• Het harde aanpak-beleid is niet realistisch / niet uitvoerbaar / wordt

niet uitgevoerd om problemen te voorkomen 1 

Maximumlengte van het antwoord: 20 woorden. 
Beoordeel de spelling en grammatica. 

38 maximumscore 1 
disproportionaliteit 

39 B 1 
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	 Regeling met betrekking tot incorrecte formuleringen en onjuist taalgebruik in de antwoorden op open vragen



